

夏季供水高峰来临 供水人用心当好“水保姆”

本报讯(刘思远 方良龙)8月9日15时,有居民反映桃花坞五区发生停水现象。自来水公司维修人员接到指令后,冒着倾盆大雨火速赶到现场并做出准确判断,确认是泵房控制柜内自控元件PRC由于受到雷击损坏,造成泵房无法自动运行。他们立即启动手动操作模式,确保居民的正常用水,然后迅速电话联系相关人员,将备用的临时控制柜调用到现场进行安装。

安装临时控制柜时,遇到了电源切换问题。为确保居民在炎炎烈日不再经历停水的苦恼,经验丰富的维修人员动脑筋想办法,利用原有控制柜内的空开进行电源切换,圆满完成了维修任务。18时40分左右,临时设备安装到位,居民们的用水问题得到了解决。

目前,我市已到夏季供水高峰时段,作为“最后100米”安全供水控制节点,住宅小区二次供水泵房的安全运行显得尤为重要。市自来水公司多措并举,做好居民安全用水的“水保姆”,确保设施设备安全稳定运行,保障高峰供水期间足压、足量、安全供水。自来水公司泵站管理中心目前

管理着市区小区二次供水生活泵房230座,还承担着丁卯、丹徒泵站运行维修管理以及上党、沿江、高资泵站供水工作。据中心负责人介绍,夏季供水高峰即将到来,中心就提前做好区域性泵站供水设备的年度大修与保养,并对所有小区二次供水泵房的控制系统进行了电气设备的除尘、紧固,还对供水机组进行了全面保养。中心还加强了设备巡查工作,增加巡查次数;日常维护,从一个月两次增加到3次,确保设备的完好与安全运行。

防汛期间,管理中心定期与不定期检查各个泵站的排水情况,事先准备好沙包、铁锹等防汛物资;做好潜水泵的保养检查,以保证汛情发生时能够随时启用。一些高危泵房还安装了强排泵,并进行试运行。

供水高峰时段,管理中心8名机电维修人员分为3个班组,他们克服人手紧、任务重的困难,制定了非工作时间应急值班制,每天安排两名人员进行24小时值守,确保出现突发情况时能够迅速反应,以最快的速度排除故障恢复供水,保障夏季小区居民的生活供水。

道路救助基金9年垫付“救命钱”超亿元

三种情形之一均可申请,APP已嵌入镇江交警微信公众号

本报讯(李沁芸 滕建峰)在交通事故中,受害人及其亲属、赔偿义务人无力支付或超出事故车辆承保保险公司支付标准时,该怎么办?江苏省道路救助基金有效解决了这个难题。记者日前从镇江道路救助基金服务办公室了解到,自2011年成立起至今年7月,镇江路救累计垫付金额1.1亿元,及时救助了4000余个伤者家庭。江苏省道路救助基金累计垫付金额已超过20亿元。

今年6月,袁某驾驶小型客车沿伯先路由北向南行驶至广肇公所附近时,与苏某驾驶的电动车相撞,导

致苏某与电动车乘坐人王某身受伤。事故发生后,受伤人员被紧急送往医院,而手术费用一时无处筹集。镇江路救办市区网点专员在收到润州事故中队通知后,立即与医院经办人对接,开启“绿色通道”,先行手术治疗,由路救基金先行垫付费用近20万元,为伤者家庭解了燃眉之急。

江苏省道路救助基金是一项用于垫付机动车道路交通事故中受害人人身伤亡的抢救费用、丧葬费用和救助因交通事故陷入特殊困难家庭的社会专项基金。在机动车交通事故中有下列情形之一时,道路交通事故

受害人或者其近亲属,实施抢救的医疗机构可以向交通事故发生地的救助基金服务站(网点),申请垫付道路交通事故中受害人人身伤亡的部分或者全部抢救费用,包括:抢救费用、丧葬费用超过交强险责任限额的;肇事机动车未参加交强险的;机动车肇事后逃逸的。

2011年,江苏省通过政府购买服务的方式,率先在全国启动实施道路救助基金制度,选择省属国有金融企业紫金财产保险股份有限公司作为道路救助基金的管理人,负责救助基金日常运营管理。随后全省各市

后成立了道路救助基金服务办公室。镇江道路救助基金服务办公室于2011年底成立。下设市区、丹徒、丹阳、扬中、句容等5个服务站,在镇江市区内发生的符合道路救助基金垫付条件的机动车交通事故,均可以前往所在区域的服务站申请道路救助基金。

据了解,日前江苏省道路交通事故社会救助基金APP已成功嵌入镇江交警微信公众号。申请人可在镇江交警微信公众号页面下方的“个人中心”模块中进行申请,有效提高了基金申请的便捷性和及时性。

我市解除洪水Ⅳ级预警 结束防汛Ⅳ级应急响应

本报讯(徐鹏飞 徐蕾 继业)12日下午,市防指解除我市洪水Ⅳ级预警并结束防汛Ⅳ级应急响应。

今年入汛以来,我市防汛形势最严峻时,洪水预警曾达到红色Ⅰ级,防汛应急响应也达到Ⅱ级。面对困难险阻,全市各地各相关部门勇于担当,严格执行防汛应急预案,毫不松懈;夯实巡查防守责任,突出抓好长江干堤、湖区和支流重要堤防、涵闸巡查防守和应急抢险,对长江大堤、城市围堤、主要排水河道堤防巡查防守更是严防死守;切实强化值班值守,强化工程调度,强化技术指导和险情报告,强化物料补充和抢险力量

配备,特别是做好了针对大流量高流速的汛中应急监测。我市及时发现和处置了和响洲右汉水下岸崩退险情,并进行了有效处置,确保了人民群众生命财产安全。

12日,我市气象部门发布了高温黄色预警信号:预计连续三天我市最高气温将达到35℃以上。因近期我市处于晴热高温阶段,长江高潮位也仍超警戒,市防指还要求,相关单位继续做好长江岸线易崩地段、险工段巡查防守工作的同时,要密切监视天气形势,做好保水、节水、计划用水,科学调度,坚持防汛防旱两手抓,确保全市安全度汛。



美丽家园 共同守护

8月12日,润州区和平路街道金泉社区关工委组织辖区青少年开展“守护美丽家园”活动,学生志愿者们的小区绿地捡拾烟头、纸屑等垃圾,并擦拭公共健身器材,为守护美丽家园出一份力。 文雯 摄影报道

丹徒社区慰问受灾群众

本报讯(孙剑秋 林兰)洪水退却,临江而建的京口区象山街道丹徒社区下河边居民区恢复了往日的欢声笑语。丹徒社区党委第一时间帮助居民安置重建,把党的温暖送到每户受灾群众家中。

丹徒社区党委书记于正祥说:“汛期以来,上级党委政府时刻关注社区受灾情况,下拨防汛救灾专项经费支持防汛救灾,党的温暖关怀我们必须不折不扣、精准无误地送到每位居民手中。”经过全面走访调查,此次社区共有52户、126人、159间房不同程度地受灾。根据受灾严重程度和实际家庭情况综合考虑,社区对68位因受灾严重而生活困难的党员、群众进行了慰问。

此外,社区党员志愿者们进一步走访每户受灾家庭,详细记录他们的困难和需求,进行鼓励、关爱和援助;同时将消毒液送到每户居民家中,并详细告知使用方法,进一步做好全面消杀工作。对于因江水浸泡而受损的路面和房屋,社区也实地查看并做好记录,下一步将进行维修和加固。

隐患排查不停步 坚守底线不放松 多部门专项检查 食品安全和安全生产

本报讯(贾佳鑫)为进一步保障企业安全生产、群众健康度夏,11日上午,由新区党工委副书记、管委会主任薛峰带队,新区生态应急局、社发局、公安分局、消防大队等部门负责人组成检查组,对高温天气下食品安全和安全生产工作开展专项检查。

检查组一行首先来到新区市场监管局快检室,要求快检室继续履行好食品检测职能,把好食品安全关,继续保持对重点部位、重点场所监测的高压态势。在新区和诚乐业中心中央厨房(镇江中盛餐饮管理有限公司),检查组深入餐饮企业后厨,察看了餐饮服务单位主体责任落实、“明厨亮灶”建设、食品原材料溯源、粮油储存、卫生消毒等情况。针对高温天气食物变质速度加快,细菌性食物中毒风险增大等情况,检查组要求,各部门要全力以赴做好食品安全工作,

确保人民群众“舌尖上的安全”;经营主体要切实履行食品安全主体责任,及时对厨房硬件设施进行更新改造,进一步规范食品生产流程,加强过程控制,同时要提卫生、清洁水平,严格执行食品生产卫生标准,确保群众买得安心、吃得放心。

检查组随后前往镇江星华工业气体有限公司、江苏金阳新材料科技有限公司等地,重点检查了危化品仓库。每到一处,检查组都认真听取负责人落实安全生产主体责任情况汇报,详细查看和询问重点部位、重点环节的安全生产管理情况,安全隐患排查整改情况,督促企业落实安全生产主体责任,狠抓各项安全措施的落地落实。

检查组对各企业查出的隐患和问题进行现场纠正和指导,并提出具体的整改建议。后期,相关部门还将做好跟踪督导工作,确保问题闭环销号。

交警关爱留守儿童 开展交通安全宣传



图为交警指导小朋友学习交通手势信号操。 赵竹生 摄

本报讯(记者 冯曙光 通讯员 赵竹生)为切实增强暑期农村留守儿童道路交通安全意识,确保儿童在暑假期间的出行安全,8月7日,新区交警大队组织民警走进平昌新城宜乐苑社区,为20多名留守儿童开展交通安全宣传活动。

活动中,民警用浅显易懂的文字和图片告诉孩子们要文明参与交通,增强交通安全意识和自我保护能力。民警还教会小朋友们认识交通信号灯,如何安全过马路及乘车等交通安全常识。最后,部分孩子学习了交通警察手势信号操,极大地激发了他们的兴趣。



投稿邮箱:100538817@qq.com

年轻干部充实一线 高效服务永远在线 新区项目招引用“新”招更用“心”招

本报讯(孙鹏 范昀)项目招引是开发区经济工作的“生命线”。今年以来,镇江新区以“三比一争”为主线,全力跑出项目招引的加速度,上半年新签约亿元以上项目数超过去年全年完成数,这得益于营商环境的持续优化,离不开新区高素质、专业化招商队伍的奋力拼搏。近期,在新区党工委的统一调度下,新区相关部门、园区板块的20名年轻干部加入招商战线,进一步充实壮大了招商团队,为新区招商引资注入新动能。

日前,新区招商中心举办“周末看招”的新动能——新进人员交流活动,通过项目招引典型案例分享交流、新进人员业务测试、帮带导师指点评价等形式,帮助年轻干部熟悉招引流程,掌握工作要领,活用实战技巧(见图 范昀 摄)。

据了解,新区当前尤为重视新调配年轻干部的培养锻炼,招商中心为此专门制定了“五个一”针对性行动计划,并为每个新人指定安排了专人进行帮带指导,以帮助他们加速消化领会,不断提升业务能力。

为了全力推进项目招引,除了出“新”招,新区更注重用“心”招。在项目招引过程中,新区一系列真诚专业的服务受到了各方客商的好评。

“从项目对接到签约,我们深深感受到了新区项目推进服务的高效专业。”万事达建筑钢构(江苏)股份有限公司行政副总许海在分享项目洽谈落户过程中的经验体会时介绍,万事达高层十分关注地方政府在报批报建、服务推进等一系列工作中的效率问题。该项目从签约至开工仅用了45天,刷新了新区这一流程的用时纪录,预计年内可实现固投超2亿元,投产后可实现14亿元,应纳税收可达5500万元,这让万事达深切感受到了新区在服务项目建设落地加速跑上的“言行合一、说到做到”。

据了解,为加强对万事达项目的初期研判,提升项目拼抢成功率,新区在全程“排兵布阵”上认真考量、精心策划。首次远赴山东拜访,就邀请了新区生态环境与应急管理局分管领导以充分研判项目环评水平,保障了项目顺利准入;在前往万事达上海公司深入对接时,资规分局、行政审批局、住建局科室负责人随行,以便在第一时间回复企业的疑虑关切;在进入选址关键阶段时,招商团队更是审时度势、未雨绸缪、灵活机动,提前拟定了多套方案,确保在首推地块没有相中情况下,第二、第三备选方案

能够及时跟进,给双方保留了后续选择余地;在最后投资协议谈判过程中,新区法制办及外部专业律师直接指导和现场支援,确保投资方和开发区真正做到权利和义务对等……一系列举措,不仅展现出新区“肝胆相照、互诉衷肠”的满满诚意,也让企业感受到新区对彼此发展高度负责的认真态度。

开发区最核心的价值是核心指

标支撑。今年,全区力争全年外贸总量、制造业和产业类固投体量、重大项目招引数量均达全市1/3。新区招商中心相关负责人表示,每一项指标能否圆满完成都与项目招引息息相关。接下来,新区将进一步激发干事激情,强化能力素养,以“四个排头兵”的责任和担当,不断增强招商队伍的凝聚力、战斗力和执行力,用实际行动助力项目招引再创佳绩。



大港街道总工会开展“夏季送清凉”活动



本报讯(汤红智 祝青)8月以来,连续高温。在大港的项目建设现场、居民小区、街巷,建筑工人、集成网格员们头顶炎炎烈日,奋战一线。为切实做好夏季防暑降温工作,保障职工安全和健康权益,近日,大港街道总工会开展“夏季送清凉”活动,将175份防暑用品送到了项目建设和社区网格员(见图 祝青 摄)。

11日上午,街道总工会及党员志愿者一行先后来到荣海生物项目、英科医疗及佳佳空调等项目建设工地,将矿泉水、菊花茶、花露水、风油精等防暑降温物资送到一线职工手上,叮

嘱项目方合理安排高温下施工计划,妥善安排好工人的生活饮食,确保工人作业安全,多措并举战高温,按期完成各项施工任务。

每天8小时户外巡查,处理各自片区的大事小情。在超过35℃的烈日下,大港的网格员们正在岗位上忙碌。街道总工会也为网格员和网格员们送去了防暑降温的慰问品。一线人员纷纷表示,收到的不仅仅是一份夏日的清凉,更是一份深深的关怀和情谊。大港街道注重增强工会组织凝聚力,“夏季送清凉”活动已连续开展了两个年头。